
1接続編

パソコン・スマートフォンなどと接続する

本機は、USBケーブルやBluetooth®でパソコンやスマートフォンと接続して、ラベルのレイアウト編集をおこな

います。

※パソコンとのUSB接続には同梱のUSBケーブルを使用してください。

接続する前に

ラベルソフト/アプリを入手する

パソコン・スマートフォンなどでお使いになる場合は、下記のラベルソフト/アプリを入手してください。

ラベルソフト/アプリ名 用途 入手方法

「テプラ クリエイター」 Windowsでレイアウトしたラベルを「テプ

ラ」PRO本体で印刷するラベル編集ソフトで

す。

「テプラ」用プリンタドライバ、「TEPRA

Network Cong Tool」（ネットワーク設定

確認ツール）、WebAPI用通信モジュールを含

みます。

当社ホームページからダウン

ロード（https://kingjim.jp/

tepra_creator/）

TEPRA LINK 2 iOS/Android、macOSでレイアウトしたラベ

ルを「テプラ」PRO本体で印刷するラベル編集

ソフトです。

App Store / Google Play /

Mac App Storeから「TEPRA

LINK 2」を検索してインストール

ラベルソフト/アプリのインストールおよび、詳しい操作方法については、下記の取扱説明書をご参照ください。

本書では、「テプラ クリエイター」のセットアップ手順を説明しています。

・「テプラ クリエイター」取扱説明書

Windows 向けラベルソフト「テプラ クリエイター」の使いかたを説明しています。

https://kingjim.jp/tepra_creator_manual/

・「TEPRA LINK 2」取扱説明書

iOS / Android、macOS向けアプリ「TEPRA LINK 2」の使いかたを説明しています。

https://kingjim.jp/tepra_link2_manual/
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2接続編

接続方法を確認する

本機の接続方法は以下の種類から選択できます。

プリンタドライバのインストール手順は、パソコンとの接続方法によって異なりますので、接続する前に利用する

接続方法を確認してください。

接続方法 接続操作の概要 対応ソフト

USB接続 USBケーブルで接続します。 ・Windows向けラベルソフト「テプラ クリエイ

ター」

・macOS向けアプリ「TEPRA LINK 2」

Bluetooth®接続 Bluetooth®で接続します。 ・Windows向けラベルソフト「テプラ クリエイ

ター」

・iOS/Android、macOS向けアプリ「TEPRA

LINK 2」

MEMO

・USB接続の場合はUSB接続用の「KING JIM SR-R5600P」プリンタドライバ、Bluetooth®接続の場合

はBluetooth®用の「KING JIM SR-R5600P-BT」プリンタドライバが必要です。接続方法ごとにプリン

タドライバをインストールしてください。
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3接続編

注意

・USBケーブルで接続する場合、プリンタドライバのインストールが完了するまで「テプラ」PRO本体をパソコ

ンに接続しないでください。

・ラベルソフトは本製品に同梱しておりません。当社ホームページ（https://kingjim.jp/tepra_creator/）

からダウンロードいただけます。

・プリンタドライバをインストールしていない状態で「テプラ」PRO本体をパソコンに接続して電源を入れると、

［新しいハードウェアの追加］画面が表示される場合があります。すぐに［キャンセル］をクリックし、パソコンか

ら「テプラ」PRO本体をはずしてください。

・本項目は、「テプラ クリエイター」とプリンタドライバのインストールについて説明する内容になっており、

Windowsやパソコンの操作については詳しく説明しておりません。また、Windowsやパソコンについて、最

低限の操作（マウス操作やファイルの扱いなど）を習得されていることを前提にしておりますので、必要な場合

はWindowsやパソコンの説明書をお読みください。

・本プログラムをご使用になったうえでの故障や不具合、データ損失などにつきましては責任を負いかねます

のでご了承ください。

・1台のパソコンに同じ機種の「テプラ」PRO本体を複数接続する場合、接続する台数分のプリンタドライバが必

要になります。2台目以降のプリンタドライバは、接続すると自動的にプリンタドライバのコピーが作成されま

す。このとき新たにインストールされたプリンタドライバの名前には「コピー」がつきます。

・複数ユーザーで使用する場合はインストール後、一度ログオフしてから「別ユーザー」としてご使用ください。

・インストールの際は、ウイルス対策ユーティリティなどのプログラムを終了してからおこなってください。ラベ

ルソフトが正常にインストールされない場合があります。
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4接続編

Windowsで「テプラ」本体に接続する

ラベルソフトをインストールする

パソコンの電源を入れ、Windowsを起動する

起動しているソフトウェアがあれば終了してください。ウイルス対策ユーティリティなどのプログラムも終了してく

ださい。

当社ホームページ（https://kingjim.jp/tepra_creator/）から「テプラ クリエイター」をダウンロードする

ダウンロードしたファイルはデスクトップなどに保存し、ファイルを解凍してください。

表示されたフォルダ中のSetUp.exeファイルを実行する

インストールプログラムが起動します。

［ユーザーアカウント制御］の画面が表示された場合は、［続行］または［はい］をクリックし継続してください。
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5接続編

MEMO

・下の画面が表示されるときは、既にラベルソフトまたはプリンタドライバがインストールされています。インス

トール項目を追加する場合は、［機能の追加/変更］で変更できます。

古いバージョンのラベルソフトがインストールされているときは、表示に従いアンインストールしてから本ソフ

トをインストールしてください。

［アプリケーションとドライバのインストール］をクリックする

プリンタドライバのみをインストールすることもできますが、ここでは、ラベルソフト、プリンタドライバの両方をイ

ンストールします。
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6接続編

ソフトウェア使用許諾契約の内容を確認して同意する場合は［同意する］をクリックする

同意しない場合は［同意しない］をクリックしてください。インストールは中止されます。

「テプラ クリエイター」をチェックし［次へ］をクリックする

インストールが開始されます。

MEMO

・「ネットワーク設定確認ツール」のインストールは、本機では不要です。

・「WebAPI用通信モジュール」は外部のWebアプリケーションと連携する場合に選択してください。あとから

追加でインストールすることもできます。
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インストール先を確認し、［次へ］をクリックする

インストール先を変更する場合は［参照］をクリックすると変更できます。

必要な項目をチェックし［完了］をクリックする

ラベルソフトのインストールが終了すると、インストールされたフォント一覧とショートカットの作成を確認する画面

が表示されます。

続いてプリンタドライバのインストールに進みます。

以降のプリンタドライバのインストールについては、USB接続する場合とBluetooth®接続する場合にわけて、説

明しています。

注意

・お使いのパソコンの環境によって、プリンタドライバのインストール画面が表示されるまでに時間がかかる場

合があります。表示されるまで、しばらくお待ちください。
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8接続編

USBで接続する場合

機種を選択し、［次へ］をクリックする

右側の［▼］をクリックして表示されるリストからSR-R5600Pを選択します。

「Windows セキュリティ」の画面が表示された場合は、「このドライバソフトウェアをインストールします」をクリッ

クし継続してください。

「USB接続」を選択して、［次へ］をクリックする

画面の指示に従って進めてください。
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9接続編

「確認しました。」を選択して、［完了］をクリックする

インストールが終了します。

注意

・ドライバインストール後に「テプラ」本体をパソコンに接続せずにラベルソフトを起動させると、「テプラ」本体が

ラベルソフトに表示されません。

ドライバのインストール後は必ず「テプラ」本体をパソコンに接続してからラベルソフトを起動してください。

・プリンタの削除は「プログラムのアンインストール」（または「プログラムの追加と削除」）かインストールプログ

ラムで削除してください。

参照 「ラベルソフト/プリンタドライバをアンインストールする」

Bluetooth®で接続する場合

接続する前に、パソコンのBluetooth®機能を有効にしてください。Bluetooth®機能を有効にする方法の詳

細は、パソコンの取扱説明書や製造元のホームページをご確認ください。

機種を選択し、［次へ］をクリックする

右側の［▼］をクリックして表示されるリストからSR-R5600Pを選択します。
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10接続編

「Bluetooth®接続」を選択して、［次へ］をクリックする

「テプラ」選択画面で使用したい「テプラ」を選択し、［次へ］をクリックする

［OK］をクリックする

インストールが完了します。
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11接続編

パソコンで接続して使う

USBで接続する

注意

・USBケーブルで接続する場合、プリンタドライバをインストールする前に本機をパソコンに接続して電源を入

れると、プリンタドライバが正しくインストールされない場合があります。必ずプリンタドライバのインストール

を先におこなってください。プリンタドライバのインストールについては、ラベルソフトの取扱説明書を参照し

てください。

ACアダプタ、または電池（別売）を入れ、本機の電源をONにする

参照 「1. 電池（別売）を入れて使用する」

参照 「2. ACアダプタを接続して使用する」

参照 「4. 電源を入れる」

本機にUSBケーブルを接続する

パソコンにUSBケーブルを接続する

注意

・USBハブを使用した場合の動作については、保証できません。
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12接続編

MEMO

・USBケーブルはコネクタの形状と向きを確認してから接続してください。

・1台のパソコンに同じ機種の「テプラ」PRO本体を複数接続する場合、接続する台数分のプリンタドライバが必

要になります。2台目以降のプリンタドライバは、接続すると自動的にプリンタドライバのコピーが作成されま

す。このとき新たにインストールされたプリンタドライバの名前には「コピー」がつきます。

ラベルソフト/アプリから「テープ送り」または「テープ送り＋カット」をする

MEMO

・「テープ送り」の場合は、テープが約22mm空送りされます。

・「テープ送り＋カット」の場合は、空送りされたあと、テープが自動的にカットされます。
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13接続編

Bluetooth®で接続する

パソコンのBluetooth®機能を有効にする

本機の電源を入れ（ ）、Bluetooth®がONになっていることを確認する（ ）

参照 「4. 電源を入れる」

「テプラ クリエイター」取扱説明書または「TEPRA LINK 2」取扱説明書の手順に従ってBluetooth®接続をす

る

注意

・PC用Bluetooth®アダプタは使用しないでください。

MEMO

・1台のパソコンに同じ機種の「テプラ」PRO本体を複数接続する場合、接続する台数分のプリンタドライバが必

要になります。2台目以降のプリンタドライバは、接続すると自動的にプリンタドライバのコピーが作成されま

す。このとき新たにインストールされたプリンタドライバの名前には「コピー」がつきます。

ラベルソフト/アプリから「テープ送り」または「テープ送り＋カット」をする

MEMO

・「テープ送り」の場合は、テープが約22mm空送りされます。

・「テープ送り＋カット」の場合は、空送りされたあと、テープが自動的にカットされます。
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ラベルソフト/プリンタドライバをアンインストールする

注意

・ラベルソフト/プリンタドライバのアンインストールは、必ず下記に記載の手順でおこなってください。

・プリンタドライバをアンインストールするときは、パソコンと「テプラ」PRO本体を接続しているUSBケーブル

をはずしてからおこなってください。

当社ホームページ（https://kingjim.jp/tepra_creator/）から「テプラ クリエイター」ソフトウェアをダウン

ロードする

ダウンロードしたファイルをデスクトップなどに保存し、ファイルを解凍してください。

表示されたフォルダ中のSetUp.exeファイルを実行する

［削除］をクリックする

アンインストールの準備が整うと、確認の画面が表示されます。

［はい］をクリックする

アンインストールが開始されます。
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15接続編

MEMO

・ここで［いいえ］をクリックすると、ラベルソフトのアンインストールを中止します。

［完了］をクリックする

「テプラ クリエイター」に関連してアンインストールされたフォント一覧が表示されます。

続いて、プリンタドライバのアンインストールに進みます。

［はい］をクリックする

プリンタの選択画面に進みます。

MEMO

・ここで［いいえ］をクリックすると、プリンタドライバのアンインストールを中止します。
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16接続編

SR-R5600Pを選択し、［完了］をクリックする

プリンタドライバのアンインストールが開始されます。

［はい］をクリックする

パソコンが再起動されます。

注意

・プリンタドライバをアンインストールした場合は、必ずパソコンを再起動してください。

・プリンタドライバの削除は「コントロールパネル」の「プログラムのアンインストール」（または「プログラムの追加

と削除」）もしくはインストールプログラムで削除してください。
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MEMO

・「テプラ クリエイター」とプリンタドライバのアンインストールは、［コントロールパネル］－［プログラムのアンイ

ンストール］からでも操作できます。ただし、インストールプログラムからのアンインストールとは異なり、ラベ

ルソフトとプリンタドライバを個別にアンインストールする必要がありますので、ご注意ください。

・ラベルソフトをアンインストールする場合（ ）

・プリンタドライバをアンインストールする場合（ ）
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スマートフォンなどで接続して使う

iOS/Android端末で「テプラ」PRO本体に接続する

スマートフォンなどのBluetooth®機能を有効にする

本機の電源を入れ、Bluetooth®がONになっていることを確認する

参照 「4. 電源を入れる」

「TEPRA LINK 2」取扱説明書の手順に従ってBluetooth®接続をする

「TEPRA LINK 2」取扱説明書は当社ホームページ（https://kingjim.jp/tepra_link2/）をご覧ください。

アプリから「テープ送り」または「テープ送り＋カット」をする

MEMO

・「テープ送り」の場合は、テープが約22mm空送りされます。

・「テープ送り＋カット」の場合は、空送りされたあと、テープが自動的にカットされます。
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